BMHT ¢ nonyKpyrnom ronoBkom

-
i
S

o
2
&

&
=]

3

T
3

0O603HaueHne

www.dke.ru

HasHaueHue

* A5 COeIHEHMS MeXay COBOM MOHTaXHbIX
9/1eMeHTOB.

XapakTepucTukun

« ucn. 6 - HepxxaBetowas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 6

M6x20

BuHT onsa obecneyeHus OJIEKTPNYEeCKOIro KOHTakTa KpbILlleK

—_——

\\\\\‘ .

!

g

Y
>

0O603HaueHune Dx8

Kop, ncn. 1 Koa, ucn. 2

CM275009INOX316L

HasHaueHue

« coelMHeHWe KpblLLEeK JToTKa Mexay cobomn
BHaxJlecT, obecreyeHne aneKkTpuyeckoro
KOHTaKTa.

XapakTepucTukun

« Knace nNpoyYyHocTn 4.8 ans ucnonHenus 1;

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHA3MMUpPa;

* Ucn. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE NorpyxXeHnem
nocne U3roToBNEHUS;

« ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;

- ucn. 6 - HepxaeetoLas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 3 Koa, ucn. 6

Mb5x8

CM030508 CMO030508HDZ

CMO30508INOX

CMO30508INOX316L

M6x8

CMO030608 -

CMO30608INOX

CMO30608INOX316L

BuHT ¢ nonyunnuHgpuueckom ronoekom DIN 7985

0O603HaueHune DxL

Dk

()
~

Dk, MM k, MM

HasHaueHue

+ COeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IeMEHTOB
Mexzay cobom.

XapaKTepucTuku

« Knacc npoyHocTn 4.8 ons ncrnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasuMmpa;

- ucn. 6 - HepxaeetoLwas ctanb AlSI 316L.

Kop, ncn. 1 Kog, ucn. 6

M6x10

12 4.6

CMO090610 CMO90610INOX316L

Mé6x12

12 4.6

CM090612 -

M6x20

12 4.6

- CM090620INOX316L

275





